

7.齐来建城墙

尼希米是亚达薛西王的酒政（替王尝酒的官员）；他是个犹太人，很得王的信任。有一天，尼希米听到来自他家乡耶路撒冷的消息，那里的城墙毁烂，恐怕耶路撒冷城随时会被敌人攻击。这消息令尼希米十分担心，他向神祷告，然后请求王让他回耶路撒冷重建城墙。王批准了尼希米的请求，又给他足够的建筑材料。

尼希米在耶路撒冷召集民众分工合作，一起重建城墙。可是，他们工作的时候，撒玛利亚的省长参巴拉和同伴来嘲笑他们，又设法阻止他们的工作。

城墙建了一半时，犹太人又听到撒玛利亚人要攻打他们，尼希米便带领人民祷告，并安排守卫的人，给他们兵器，保护工作的人。

经过很多困难，城墙终于建成了。民众请以斯拉来诵读和讲解神的律法，他们都愿意听从神的话。最后，犹太人为城墙建成举行庆祝会，向神献上感谢。（尼希米记一至四，六，八，十二章 27 至 47 节）

8.王后以斯帖

亚哈随鲁作波斯国王时，选了一个漂亮的犹太女子以斯帖为王后。以斯帖的堂哥哥末底改是在王宫里工作的。有一天，末底改知道一个杀王的计谋，便通知以斯帖，以斯帖告诉了王，这样就救了王的性命。王便把这事记在王宫的历史册上。

王的一个重要官员哈曼是一个十分骄傲的人，他命令所有官员要向他跪拜，但末底改不肯，因为他只敬拜神。哈曼发怒，他计划杀死末底改及所有犹太人。末底改知道犹太人将要被杀害，便要求以斯帖向王求情。但那时王却没有召见以斯帖。

以斯帖要求犹太人为她祷告。三天后，她勇敢的去见王，并为犹太人向王求情。王发现了哈曼的计谋，又知道哈曼要杀死曾救他一命的末底改，便下令处死哈曼，更提升末底改为宰相。犹太人设立“普珥日”，每年都纪念这事，感谢神帮助他们脱离危险。